KOMILTEKT 34/]4Y9

1o teme «Makpoikonomuueckoe pagnosecue Ha mosapuom pvinke. Mooenw
PagHogecus «00xX00bl — PaAcXo0bl»

3agauya 1. Jlonrocpounas kpuas AS npenacrasneHa kak Y= 2000, kpaTkocpouHas
kpuBasi AS — ropusoHTansHa Ha ypoBHe P = 1. Kpusas AD 3anana ypaBHeHuem Y
= 2M/P. Ilpennoxenue nener M = 1000. B pe3yibTaTe IEHOBOrO MIOKA YPOBEHb
LIEH MMOaHsIICA 10 3Hauenus P, = 1,25.
e KakoBbI KOOPAMHATHI TOUYKH KPaTKOCPOYHOI'O PABHOBECHS B SKOHOMHUKE,
YCTaHOBUBILETOCS MOCJE 1I0Ka?
e Ha CKOJBKO JOJKEH YBEIMUYUTH MTpeaiokeHue eHer LIb, 4To0sl
BOCCTAHOBUTB UCXOJHBIM YPOBEHB BBIITYCKa B SKOHOMHKE?

3amaya 2. CoOepexenus B skoHomuke cocrapiastor S = 100 + 400R. Ecmum
HOMHUHAJIbHas cTaBKa mpolieHTa paBHa 20%, a Temn pocTa 1ieH coctaBiser 10%,
yeMy OyJIeT paBHA BEJIMYMHA WHBECTHUITUHN ?

3agaua 3. MIMeroTcs cieayronue JaHHbIe:

Hoxon Y =5000

[Totpebaenune C = 3400

HNusectuuu | = 600

['ocynapctBennsie pacxoast G = 1000

Hanoru T = 700

Yemy paBeH AepUUUT rOCyAapCTBEHHOTO OroKera’?

3anaya 4. MaBecTnmu B 5KOHOMHUKE cOCTaBIA0T 900, rocy 1apCcTBEHHBIE pacXOAbl
— 1200, guctsiii sxcniopT (-100). IIpenenpHas CKIOHHOCTh K MOTPEOJICHUIO paBHA
0,98; aBToHOMHOE TTOTpebeHue paBHo 220, a Hanorosas craBka — 0,3. Paccuunraiite
pPaBHOBECHBIN YPOBEHb J]0X0/1a U BEJIMYUHY MOTPEOUTENHCKUX PACX0/I0B.



